

ВЕСТНИК



1 сентября
ДЕНЬ ЗНАНИЙ!

Дорогие смоляне!

Примите самые добрые и сердечные поздравления с Днем знаний и началом нового учебного года!

Особые слова напутствия – первоклассникам и первокурсникам, в жизни которых начинается новый, очень значимый этап. От ваших усилий, трудолюбия и усердия, настойчивости и целеустремленности во многом будет зависеть ваш личный успех, будущие профессиональные достижения и творческие свершения. Никогда не теряйте оптимизма, ставьте перед собой амбициозные задачи и уверенно достигайте намеченных целей.

Безусловно, крайне важную роль в процессе обучения подрастающего поколения смолян играют педагогические коллективы. Искренне рад, что наши учителя, педагоги, наставники делают все, чтобы воспитать умных, грамотных, ответственных ребят, способных смело и достойно отвечать вызовам современности.

От души желаю вам, дорогие друзья, крепкого здоровья, веры в свои силы, блестящих результатов в учебе и труде, радость открытий и счастливого учебного года!

А.В. ОСТРОВСКИЙ,
Губернатор Смоленской области.

Уважаемые жители Смоленской области!

От имени депутатов Смоленской областной Думы поздравляю вас с Днем знаний, с новым учебным годом!

Первое сентября – это праздник знаний, которые всегда с нами и помогают идти по жизни. Он наполнен радостными ожиданиями и приятными воспоминаниями о школьных годах и учителях.

Если первоклассникам только откроется увлекательный мир знаний, то старшеклассникам предстоит подготовка к выбору будущей профессии. Студентов ждет освоение выбранной специальности, возможно, первые научные открытия. Важен этот день и для родителей, которые искренне переживают за своих детей.

Особые слова признательности выражаю учителям и преподавателям, от профессиональных достоинств которых и мудрости зависит дальнейший путь молодых людей.

Пусть этот учебный год будет интересным, плодотворным и наполненным только положительными результатами! Желаю всем школьникам и студентам успехов и достижения поставленных целей!

И.В. ЛЯХОВ,
Председатель
Смоленской областной Думы.

Уважаемые глинковцы!

Примите самые искренние поздравления и добрые пожелания в связи со скорым началом нового учебного года! В первый день осени мы отметим яркий, волнующий праздник – День знаний.

Вновь для многих мальчишек и девочек открывается увлекательный и захватывающий мир. Именно за школьной партой человек обретает мировоззрение, умение мыслить, радость познания, общения и творчества. Из первоклассника, робко перешагивающего порог класса, вырастает многогранная личность. Сколько сил и терпения нужно нашим школьникам, их учителям и родителям, чтобы успешно постигать новые вершины.

Уже в понедельник во всех школах прозвучат звонки на первый, в новом учебном году, урок. Ребята, будьте настойчивы, трудолюбивы. Мы верим в вас, наши юные друзья.

Здоровья и творческих успехов вам, уважаемые учителя.

М.З. КАЛМЫКОВ,
Глава муниципального образования «Глинковский район».

И.В. ЖЕВЛАКОВА,
Председатель Глинковского
районного Совета депутатов.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

УЧИТЕЛЬ – ЭТО ПРИЗВАНИЕ

В конце августа свой юбилей отметила отличник народного просвещения Российской Федерации, ветеран педагогического труда **Нина Петровна Чернобутова.**

Нина Петровна очень приветливый и позитивный человек. Она всегда открыта для доброго общения и искренней помощи окружающим.

Нина Петровна долгие годы проработала завучем в Доброминской средней школе, воспитала ни одно поколение хороших, достойных людей. Всегда была в меру строгой и требовательной, бесконечно заботливой и внимательной. Многие ученики говорят о Нине Петровне только с благодарностью и уважением.

Всю свою жизнь Чернобутова прожила в деревне Добромине Глинковского района. Нина Петровна пользуется огромным уважением у своих односельчан и является ярким примером для молодого поколения.

Нина Петровна прожила с супругом Александром Ивановичем в браке более полувека.

В день юбилея Нину Петровну Чернобутову поздравили не только бывшие коллеги, ученики и родные, но и глава Доброминского сельского поселения Лариса Викторовна Ларионова, начальник районного отдела по образованию Людмила Алексеевна Бетремеева и директор Доброминской средней школы Татьяна Михайловна Шарабурова. Они поздравили Нину Петровну с юбилеем, пожелали крепкого здоровья и долгих лет жизни. Вручили ей поздравительное письмо Президента РФ Владимира Владимировича Путина, поздравительную открытку от отдела по образованию и памятные подарки.

От имени всех читателей газеты мы тоже поздравляем Нину Петровну с юбилеем и желаем ей здоровья и всего самого доброго.

Алеся ГАВРИЛОВА.



ВЫБОРЫ-2021

БЛИЦ-ОПРОС



Татьяна Анатольевна Будаченко, директор МБУДО Дома Детского творчества муниципального образования «Глинковский район».

– Я иду на выборы, потому что хочу, чтобы мой голос учитывался. Это мое право и моя обязанность. Прогнозируя это, я покажу, что мне все равно, как живу я сама, мои близкие, моя страна. Мне не все равно. Именно поэтому 19 сентября приду на свой избирательный участок и проголосую за тех, кто, по моему мнению, сделает нашу жизнь лучше.

Зоя Егоровна Ковалева, учитель, Глава муниципального образования



Глинковского сельского поселения Глинковского района.

– 19 сентября нам предстоит сделать серьезный выбор, от которого зависит будущее нашей страны. Именно Государственная дума формирует стратегию развития государства. Какой курс выберут избранные нами депутаты, какие будут приоритеты, мне далеко не безразлично. Хочу видеть процветающую, благополучную страну.

Поэтому обязательно пойду на свой избирательный участок № 102 и сделаю правильный выбор.

Почему я решила стать общественным наблюдателем?

На этот вопрос ответила **Елена Александровна**



Соколова, помощник военного комиссара по воинскому учету, общественный наблюдатель.

– Почему я стала общественным наблюдателем? На этот вопрос я бы ответила так: на мой взгляд, присутствие общественных наблюдателей на выборах любого уровня позволит сделать избирательный процесс более открытым и честным, максимально прозрачным и легитимным. А это в свою очередь повысит доверие граждан к результатам выборов. Кроме того, как человеку мне интересно получить больше информации о процессе голосования, подсчета голосов и определения результатов выборов. Все это полезно для собственного

развития. К тому же, меня пригласили на обучение, там подробно объяснили обязанности наблюдателей, да и памятка у меня будет с собой, так что к выборам я готова.



Елена Петровна Зуева, методист Дома детского творчества, общественный наблюдатель.

– Наблюдатели на выборах сегодня играют немаловажную роль. Хочется, чтобы в стране были честные и справедливые выборы. Чтобы их итоги отражали реальное волеизъявление народа.

Поэтому я и решила стать наблюдателем – чтобы иметь возможность контролировать избирательный процесс.

Сама всегда принимаю участие в выборах. Хотелось бы, чтобы жители села были более активны и шли на избирательные участки.

ПРАЗДНИКИ



ДЕНЬ РОССИЙСКОГО ФЛАГА

В выходные на площади Глинковского культурно-просветительного Центра имени А.А. Шаховского была проведена Акция, посвященная Дню Государственного флага Российской Федерации «Флаг России – гордость наша!»

Концертная программа, посвященная 27-летию с того самого момента, когда в России был поднят триколор, была подготовлена и представлена зрителям сотрудниками Глинковского культурно-просветительного Центра.

Российский триколор – один из важнейших национальных символов. Он олицетворяет Великую Россию, объединяет наш народ, вдохновляет на ратные и тру-

довые подвиги, укрепляет веру в благополучное будущее.

В этот день на площади звучали патристические песни о России, Родине, родном крае в исполнении вокального коллектива «Септима», вокальной группы «Переливы», солистов – Ольги Ковалевой, Дианы Станкевич, Романа Поняева, Юлии Громовой.

Читали стихи о Государственном фла-

ге, его символике участники художественной самодеятельности – Александр Алещенков, Диана Станкевич, Алена Михеенкова.

На площади Глинковского культурно-просветительного Центра прозвучала песня «Я поднимаю флаг своего государства», растянули трехцветное полотнище Российского флага.

Жителям села в магазинах, аптеке, прохожим на улицах, были розданы флажки с символикой триколор. Этот праздник вызывает в нас чувство гордости за свою великую страну, за наших соотечественников.

А еще в преддверии праздника на протяжении четырех дней в фойе Глинковского культурно-просветительного Центра

действовала выставка детских рисунков, посвященная Дню Государственного флага Российской Федерации «Гордо реет флаг державный». К этому замечательному празднику все участники творчески подошли к раскрытию темы.

В ярких рисунках ребята показали могучую силу нашего Российского флага, его свободу, его достоинство нашего государства. Основными цветами рисунков были, конечно же, синие, красные и белые, что соответствует цветам на флаге Российской Федерации. Выставка проявила у всех ребят большую любовь, уважение к флагу своей могучей Родины и всей России. Все участники были отмечены грамотами.

Алеся ГАВРИЛОВА.

ОБЛАСТНЫЕ ГОСПРОГРАММЫ

БЛАГОУСТРОЙСТВО ВОИНСКОГО ЗАХОРОНЕНИЯ

На днях завершилось благоустройство братского воинского захоронения, расположенного в деревне Болтутино Глинковского района.



Благоустройство проводилось за счет субсидии, предоставленной Глинковскому району в рамках областной государственной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия Смоленской области».

Работы проводились подрядчиком – индивидуальным предпринимателем Д.М.Кусковым.

Работа по благоустройству началась с осветления территории посредством вырезки старых деревьев. Далее бетонные плиты с именами были заменены на гранитные, был приподнят уровень постамента Вечного огня с подведением к нему новой газовой трубы, выполнены

грунтовка и покраска всех элементов памятника.

Также на территории братского захоронения были проведены работы по установке подсветки и декоративных фонарей уличного освещения.

Напомним, Глинковское муниципальное образование в данной программе участвует уже второй год. В прошлом году таким образом были благоустроены обелиск в урочище Васильково, где покоятся останки 175 воинов Советской армии, погибших в 1941-1943 годах в боях с немецко-фашистскими захватчиками, и братской могилы советских граждан, замученных и казненных гитлеровцами в 1942 году, расположенной в деревне Новая.

РЕМОНТ ДОРОГ

Как мы уже отмечали, в текущем году в Глинке активно продолжается работа по дорожному благоустройству. Ремонт дорог проводится в рамках реализации областной государственной программы по линии Департамента Смоленской области по транспорту и дорожному хозяйству «Развитие дорожно-транспортного комплекса Смоленской области».

За счет субсидии на проектирование, строительство, реконструкцию, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием до сельских населенных пунктов, не имеющих круглогодичной связи с сетью автомобильных дорог общего пользования, предоставленной Глинковскому району, была отремонтирована часть автомобильной дороги от железнодорожного переезда села Глинка до деревни Новая.

Протяженность объекта составила один километр семьсот пятьдесят метров.

До начала проведения работ одна часть данного участка дороги была покрыта асфальтовым покрытием, а другая часть представляла собой песчано-гравийную грунтовую дорогу. Поэтому подрядной организацией на асфальтированной части было проведено фрезерование старого асфальтового покрытия, а на другой – была проведена отсыпка.

На сегодняшний день все работы по асфальтированию данного объекта завершены.



АКЦИЯ

ВРЕМЯ ДОБРЫХ ДЕЛ

В Смоленской области реализуется проект «Доброхоты».



Основная его цель – приведение в порядок, уход и благоустройство воинских захоронений одиночных и братских памятных мест и знаков, связанных с историей Великой Отечественной войны. С каждым годом число людей, которые вступают в ряды «Доброхотов» растет. Проект дает возможность каждому смолянину внести свой вклад в увековечение памяти погибших.

Глинковские активисты не ос-

тались в стороне и присоединились к акции «Доброхоты». Они своими силами благоустроили братское захоронение мирных жителей в деревне Ляхово: скопили траву, убрали сухие ветки и сучья.

В деревне Ляхово в 1942 году фашисты сожгли и расстреляли 384 мирных жителя: стариков, женщин и детей. И это надо помнить всем.

Алеся ГАВРИЛОВА.

Позиция президента

ОПЕРШТАБЫ ПО ЛИКВИДАЦИИ ЧС

Владимир Путин поручил создать постоянно действующие оперштабы по ликвидации ЧС.



Владимир Путин дал поручение правительству, МЧС и региональным властям создать действующие на постоянной основе оперативные штабы на базе главных управлений МЧС по регионам России. Соответствующее поручение дано по итогам совещания по ситуации с паводками и пожарами в субъектах РФ и ходе ликвидации их последствий. «Правительству Российской

Федерации совместно с МЧС России и органами государственной власти субъектов Российской Федерации предусмотреть создание на базе главных управлений МЧС России по субъектам Российской Федерации в рамках комиссий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности субъектов Российской Федерации оперативных штабов, действующих на постоянной основе, возложив руководство данными оперативными штабами на начальников главных управлений МЧС России по субъектам Российской Федерации», – говорится в перечне поручений, опубликованном на сайте Кремля.

Ответственными назначены премьер-министр М. Мишустин, глава МЧС Е. Зиничев и главы регионов. Срок исполнения поручения – 1 ноября 2021 года.

По материалам ТАСС.

На Смоленщине у нас

СОЦИАЛЬНАЯ ГАЗИФИКАЦИЯ

В Смоленской области продолжается прием заявок на социальную газификацию.

На территории Смоленской области продолжается сбор предварительных заявок на догазификацию. В рамках соответствующей программы до 2023 года в уже газифицированных населенных пунктах планируется бесплатно подвести газ от уличного газопровода до границ домовладений, к которым газ еще не подведен. Такое поручение правительству дал глава государства Владимир Путин в рамках Послания Федеральному Собранию.

Данный вопрос подробно обсуждался в начале августа в ходе видеоселекторного рабочего совещания, которое провел губернатор Алексей Островский с участием члена Государственного Совета Российской Федерации, депутата Государственной Думы Сергея Неверова, председателя Смоленской областной Думы Игоря Ляхова, генерального директора компании «Газпром межрегионгаз Смоленск» и исполнительного директора АО «Газпром газораспределение Смоленск» Сергея Стоянова, а также профильных вице-губернаторов и начальников департаментов и глав муниципальных образований региона.

Стоит отметить, что в Смоленской области присоединиться к социальной газификации могут около 700 населенных пунктов, потенциально «голубое топливо» подведут к более чем 25 тысячам домовладений.

В числе основных критериев

включения домовладений в программу догазификации – наличие распределительных сетей в населенном пункте, а также свидетельства о праве собственности на участок и объект капитального строительства. При этом домовладение может быть предназначено только для проживания и не должно использоваться для ведения предпринимательской деятельности.

В настоящее время жители региона могут подать предварительную заявку на догазификацию. Для ее оформления необходимы личная информация (ФИО, паспортные данные и номер СНИЛС заявителя, адрес планируемого к газификации объекта, кадастровые номера участка и домовладения, планируемая величина расхода газа, адрес для корреспонденции и контактные данные). Кроме того, потребуется ситуационный план участка и свидетельство о праве собственности на землю и дом. Сейчас заявку можно подать в офисах клиентских центрах компаний «Газпром межрегионгаз Смоленск» и «Газпром газораспределение Смоленск», в любой газовой службе и на портале оператора газификации – в большинстве регионов, в том числе и Смоленской области, им стала компания «Газпром газификация». С 1 сентября прием заявок будет осуществляться через офисы МФЦ, а также через портал Госуслуг.

Ольга ОРЛОВА.

Общество и власть

ПОВЫСИТЬ МРОТ

Минимальный размер оплаты труда необходимо повысить до 20 тысяч рублей, уверен сенатор С.Леонов.

Депутаты Госдумы и сенатор РФ от Смоленской области внесли в Государственную Думу проект закона о повышении МРОТ до 20 тысяч рублей.

Парламентарии предлагают установить новый МРОТ с 1 января 2022 года.

Отметим, что с 1 января 2021 года введен новый механизм ежегодного установления МРОТ и прожиточного минимума, по которому соотношение минимального размера оплаты труда и медианной заработной платы устанавливается в размере 42%, соотношение прожиточного минимума и медианного среднедушевого дохода за предыдущий год – в размере 44,2%.

«Из-за такой схемы расчетов

с начала нынешнего года МРОТ вырос лишь на 5,5% и составил 12 792 рубля в месяц. Это крайне мало в нынешних условиях. Считаю, что минимальный размер оплаты труда для граждан должен составлять 20 тысяч рублей!» – подчеркнул один из авторов законопроекта С. Леонов.

Как указано в пояснительной записке, принятие законопроекта позволит вывести из бедности и нищеты значительное число россиян, уменьшить дифференциацию в доходах населения, снизить социальную напряженность, обеспечить рост совокупного спроса, и развитие отраслей экономики, ориентированных на внутренний рынок.

Ю. РОМАНЕНОК.

Ответ губернатора

РАЗВИТИЕ ТАЛАНТОВ У ДЕТЕЙ

Губернатор Смоленской области Алексей Островский поделился своим мнением в ответ на предложения руководителя Образовательного центра «Сириус» Елены Шмелевой по развитию талантов у детей, опубликовав статью на эту тему.



Размышления Елены Шмелевой размещены на сайте «Российской газеты», в них автор пытается дать ответы на актуальные вопросы в сфере образования. Как передать школьникам те ценности, которые важны для нас? Как обеспечить сохранение и развитие человеческого капитала страны?

Вступая в диалог, губернатор Смоленской области отмечает, что сегодня региональная система образования в значительной степени содержательно меняется и имеет большие перспективы, представляя из себя сейчас, в отличие от недавнего прошлого, системно работающую коллаборацию общего, среднего, дополнительного, среднего профессионального и высшего образования.

Внедрение различных федеральных проектов и программ на сегодняшний день дало, по словам Алексея Островского, не просто опыт, а значительный результат, который достигается на образовательных площадках, совмещающая и дополняя образовательные практики как школьного уровня, так и профильного, и профессионального обучения.

Губернатор отмечает, что еще в 2016 году в ежегодном послании Федеральному собранию президент России Владимир Путин определил основной вектор развития российского образования: «Успех России – в раскрытии талантов молодого поколения». При этом президент призвал сохранить глубину и фундаментальность отечественного образования путем постепенного и мягкого внедрения необходимых для развития технологий.

Далее Алексей Островский говорит о роли масштабных федеральных площадок для детей и молодежи, которые заработали для реализации основных задач Стратегии развития образования в России и Стратегии научно-технологического развития страны и стали своеобразным социальным лифтом в профессию, способствуя раннему самоопределению и самореализации.

В пример губернатор приводит открывшийся в 2014 году Образовательный центр «Сириус» в городе Сочи, который стал, по его словам, сердцем инновационного подхода к работе с одаренными детьми и молодежью, диссеминации опыта высококвалифицированных и успешных в своей профессии специалистов. Отличной практикой привлечения всех регионов к опыту Сириуса стало появление в каждом субъекте региональных центров.

Губернатор цитирует Елену Шмелеву, руководителя Образовательного центра «Сириус»: «...Нужно добиться того, чтобы

действительно каждый ребенок осознал, что у него есть возможность попробовать себя в разных сферах. Чем чаще мы будем говорить своим детям, что у них обязательно получится, чем больше будем верить в них – тем больше шансов, что каждый из них раскроется по-настоящему».

Говоря о Смоленской области, Островский отмечает, что в регионе созданы условия для выявления, поддержки и развития одаренных детей и молодежи является приоритетным направлением развития системы образования. Выявление и развитие интеллектуальных, творческих способностей детей и молодежи приобретает большое значение, так как региону нужны люди, которые способны своим трудом, своей жизненной позицией приумножать его богатства, обеспечить научно-технологическое развитие.

«Каждый человек талантлив. Добьется ли он успеха, во многом зависит от того, будет ли выявлен его талант, получит ли он шанс использовать свою одаренность», – пишет Алексей Владимирович. И далее приводит примеры успешно работающих на Смоленщине, открытых в рамках национальных проектов, образовательных заведений различного рода: Центр цифрового образования IT-куб, мобильный технопарк «Кванториум», региональный модельный центр дополнительного образования, центры «Точка роста», реализуется региональная программа «Ступени к Олимпу».

Особо отмечен созданный по поручению губернатора, играющий большую роль в процессе выявления, развития и сопровождения одаренных и высокомотивированных детей, региональный центр – Ассоциация «Смоленский Олимп». Центр работает с 2017 года по модели ОЦ «Сириус», систематически проводит образовательные программы и интенсивы, поддерживающие науку, искусство и спорт.

Уникальная среда, созданная в Смоленском Олимпе, позволяет каждому школьнику получить импульс для развития, не быть отделенным от практических задач, которые сейчас решает страна. Социально значимой в дальнейшей жизни каждого участника стала практика разновозрастных мини-групп, которые в рамках проектных смен работают над решением кейсов от предприятий. Губернатор приводит слова исполнительного директора Смоленского Олимпа Ольги Ивановой: «Высокая планка как норма в любой деятельности». Это мотивационный девиз для всех участников образовательных отношений в региональном центре.

В области науки центр реализует программы по математике, физике, информатике, химии, биологии. В области искусства большой интерес вызывают смены по изобразительному искусству. В направлении «Спорт» богатый опыт наработан на сменах по развитию судомодельного спорта, готовится смена, посвященная хоккею.

Губернатор рассказывает об успешном привлечении к образовательному процессу региональных и российских ученых. Как пример хорошей традиции отмечена практика выездного интенсива по математике Алексея Савватеева. Площадка открытых лекций в Смоленской области позволяет не только привлечь внимание школьников к различным областям знаний, но и выровнять общий уровень предметной подготовки.

Профориентационная деятельность систематически осуществляется через образовательные программы, клубные часы, программу «Я – профи» для детей 8-11 лет. Крайне важный шаг – привлечение к сильной исследовательской работе и младших школьников.

Алексей Островский отмечает, что мощным движением является всероссийский конкурс научно-технологических проектов «Большие вызовы». Смоленская область принимает активное участие в данном проекте уже четвертый раз и ежегодно представляет достойные проектные решения школьников.

Всероссийская программа «Сириус. Лето: начни свой проект» позволила региону выстроить взаимоотношения с высшими учебными заведениями, при которых студенты стали наставниками в процессе решения кейсовых задач от предприятий. В предстоящем году данная практика продолжится.

Губернатор акцентирует внимание на том, что творческая команда Смоленского Олимпа с интересом отслеживает дальнейшую судьбу выпускников образовательных программ. Студентами, ребята работают на сменах в качестве тьюторов и авторов отдельных курсов.

Мониторинг портрета современного мотивированного или одаренного ребенка, позволяет выделить его основные качества: большая самостоятельность, ответственность, вовлеченность, работа на опережение, быстрое принятие решений, свободомыслие.

«Именно такой кадровый потенциал у нас есть сегодня, и за ним будущее», – подчеркивает Алексей Островский.

Арсений ПЕТРОВ.

ВСЕМИРНАЯ НЕДЕЛЯ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

Уважаемые предприниматели! Информировуем вас, что в период с 8 по 14 ноября 2021 года пройдет Всемирная неделя предпринимательства – ежегодный масштабный международный проект, посвященный молодежному предпринимательству, инновационным разработкам, привлечению инвестиций и стартовым площадкам для нового бизнеса. Цели и задачи концепции такого международного мероприятия соответствуют приоритетам национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».

Проведение Всемирной недели предпринимательства способствует повышению мотивации и готовности российских граждан к практической предпринимательской деятельности, решению вопросов занятости, развитию конкурентоспособности и поиска себя в новых экономических реалиях, раскрытию инновационного потенциала страны. Перечень мероприятий автономной некоммерческой организации «Центр поддержки предпринимательства Смоленской области», планируемых в рамках Всемирной недели предпринимательства, читайте на официальном сайте администрации в разделе «Объявления».

Выборы депутатов Государственной Думы



ПАРТИЯ
ПЕНСИОНЕРОВ

**ЗА ДЕТЕЙ,
ЗА ВНУКОВ,
ЗА СЕБЯ
И СТРАНУ!**

№ 14 В ИЗБИРАТЕЛЬНОМ БЮЛЛЕТЕНЕ
НА ВЫБОРАХ ДЕПУТАТОВ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

Предвыборный агитационный материал политической партии на выборах депутатов Государственной Думы опубликован на безвозмездной основе в соответствии с федеральным законом от 22.02.2014 г. №20-ФЗ на основании протокола жеребьевки.

ОГИБДД информирует

ДЕТИ ИДУТ В ШКОЛУ!

Безопасность детей на дорогах – это ответственность родителей, педагогов, водителей, органов исполнительной власти и самих юных пешеходов.

В целях восстановления и закрепления навыков, связанных с безопасным поведением на улицах и дорогах, для адаптации детей к транспорту, а также активизации работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма и обеспечения безопасности детей на территории Смоленской области с 30 августа по 3 сентября пройдет профилактическое мероприятие «Внимание, дети!».

Сотрудники полиции примут участие в заседаниях педагогических советов и родительских собраниях, на которых особое внимание уделяют вопросу обеспечения безопасности детей на дорогах. Отдельно будет рассмотрено соблюдение правил перевозки детей. Не забудут и о популяризации применения световозвращающих элементов, обеспечения безопасного поведения на дорогах юных пешеходов и велосипедистов, а также недопустимости управления скутерами и мопедами детьми, не достигшими 16-летнего возраста.

1 сентября – особое событие не только для школьников, их родителей и педагогов, но и для сотрудников Госавтоинспекции. Чтобы первый учебный день стал настоящим праздником для детей, взрослые должны сделать все возможное.

Необходимо научить детей не только соблюдать Правила дорожного движения, но и с самого раннего возраста учить их наблюдать и ориентироваться. Нужно учитывать, что основной способ формирования навыков поведения – подражание взрослым, прежде всего родителям.

На проезжей части, не спешите, переходите дорогу размеренным шагом. Иначе вы научите спешить там, где надо наблюдать и обеспечить безопасность.

Не посылайте ребенка переходить или перебегать дорогу впереди вас – этим вы учите его идти через дорогу, не глядя по сторонам. Малыша надо крепко держать за руку, быть готовым удержать при попытке вырваться – это типичная причина несчастных случаев.

Учите ребенка смотреть. У него должен быть выработан твердый навык: прежде чем сделать первый шаг с тротуара, он поворачивает голову и осматривает дорогу во всех направлениях. Это дол-



жно быть доведено до автоматизма. Учите ребенка замечать машину. Иногда он не замечает машину или мотоцикл издали. Научите его всматриваться вдаль. Учите ребенка оценивать скорость и направление будущего движения машины, определять, какое транспортное средство едет прямо, а какое готовится к повороту.

Твердо усвойте сами и научите ребенка, что входить в любой вид транспорта и выходить из него можно только тогда, когда он стоит. Объясните, почему нельзя прыгать на ходу. Переходите дорогу только в местах, обозначенных дорожным знаком «Пешеходный переход». Из автобуса, троллейбуса, трамвая, такси выходите первыми. В противном случае ребенок может упасть или побежать на проезжую часть.

Привлекайте ребенка к участию в ваших наблюдениях за обстановкой на дороге, показывайте ему те машины, которые готовятся поворачивать, едут с большой скоростью и т.д.

Не выходите с ребенком из-за кустов или машины, не осмотрев предварительно дорогу, – это типичная ошибка и нельзя допускать, чтобы дети ее повторяли. Не разрешайте детям играть вблизи дороги и на проезжей части. Соблюдение основных правил поможет избежать несчастных случаев на улично-дорожной сети.

Госавтоинспекция обращается ко всем водителям и напоминает о соблюдении скоростного режима на дорогах: рядом с жилыми домами, возле дворовых участков; игровых и спортивных, школьных площадок. Будьте предельно внимательны на дорогах, снижайте скорость вблизи пешеходных переходов, проявляйте уважение к пешеходам и ко всем участникам дорожного движения, берегите свою жизнь и жизнь ваших детей.

А. ФЕДОРИНА,
инспектор ОГИБДД.

Каникулы-2021

АХ, МИЛОЕ ЛЕТО, ОПЯТЬ ПОВТОРИСЬ!

Вот и подошла к концу летняя пора, но с летом расставаться, конечно же, никому не хочется, а детям особенно. Поэтому проводы лета в Березкинском сельском Доме культуры провели ярко, весело и интересно, чтобы надолго сохранить чудесные воспоминания об этом прекрасном времени года.



В зале сельского Дома культуры состоялось итоговое праздничное мероприятие «Вот и лето прошло», на котором выступили юные таланты, наши звездочки.

Свои музыкальные номера подарили Олеся Усманова, Полина Жукова, Валерия Шкытенкова, Дарья Жевлакова, а также молодые таланты Стефания Жукова и Василиса Усманова. Для Степана Володенкова эта концертная программа стала дебютом, причем надо сказать, успешным.

С первых минут концерта сложилась добрая и восторженная атмосфера, благодаря которой между участниками и зрителями происходил взаимный обмен положительными эмоциями и праздничным настроением. Неудивительно, что благодарная публика тепло и радостно принимала каждый номер.

Под бурные аплодисменты присутствующих на мероприятии прозвучали песни «Лето, ты кого цветая?», «Лето разноцветное», «Что такое лето?», «Розовый фламинго», «Ангел мой», «Осень – рыжая девчушка», «Я буду долго гнать велосипед», «Звездное лето» и «Музыка нас связала». Большую радость зрителям дос-

тавили дети, исполнив весело и задорно танцевальный номер «Ягодка-малинка».

За творческие успехи, художественный талант, за яркие идеи и красочное их воплощение, участие во всех конкурсах детского рисунка и подделок заведующая филиалом №1 «Березкинский СДК» Елена Анатольевна Козыленкова вручила грамоты и сладкие призы активным его участникам.

В этот день было много улыбок и хорошего настроения, и, конечно же, незабываемых впечатлений. А чтобы ребята не забывали улыбаться, их улыбки были запечатлены на фотоснимке.

Лето принесло всем массу незабываемых впечатлений, которые дети и взрослые с удовольствием вспоминают.

Смехом и весельем был наполнен каждый летний день: играли в подвижные игры, загадывали загадки, водили хоры, пели песни, танцевали, слушали веселую музыку, одним словом, весело и с пользой провели время.

Коллектив Березкинского сельского Дома культуры желает всем ребятам, а также их родителям успехов и отличного нового учебного года.

Выборы депутатов Государственной Думы

Обязательное поведение для предотвращения заболевания вирусом covid-19

ПРАВИЛА, КОТОРЫЕ НЕОБХОДИМО ПОМНИТЬ

ПРОФИЛАКТИЧЕСКИЕ МЕРЫ ДЛЯ ГРАЖДАН

Тщательно мыть руки с мылом в проточной воде

Не трогать глаза, нос и рот немытыми руками

Избегать приветственных рукопожатий

ЕДИНАЯ РОССИЯ

МЫ ЕДИНАЯ РОССИЯ

ДЕНИС ПРОЦЕНКО ЕЛЕНА ШМЕЛЕВА СЕРГЕЙ ШОЙГУ АННА КУЗНЕЦОВА СЕРГЕЙ ЛАВРОВ

Мы против неравенства населения по региональному признаку!
Какая цель у партии «РОДИНА»?
 Наша цель – Россия сильное, справедливое и независимое государство. Достойная и безопасная жизнь россиян в каждом регионе, городе, поселке и деревне.
 Не должно быть дискриминации в зарплате врачей и всех работников социальной сферы по региональному принципу.

ПАРТИЯ РОДИНА
 ПАРТИЯ РОССИЙСКИХ РЕГИОНОВ

Что делает Партия РОДИНА?

- Хранит веру отцов и дедов, традиции и культуру нашей страны.
- Защищает национальные интересы Державы и ее жителей.
- Не дает местной власти превратить области и республики в удельные княжества, в зоны экономического и уголовного беспредела.
- Борется с национал-предателями: про-западными либералами, коррупционерами и олигархами.

Предвыборные агитационные материалы политических партий на выборах депутатов Государственной Думы опубликованы на безвозмездной основе в соответствии с федеральным законом от 22.02. 2014 г. №20-ФЗ на основании протокола жеребьевки.

ПРАВИЛА, КОТОРЫЕ НЕОБХОДИМО ПОМНИТЬ

ПРОФИЛАКТИЧЕСКИЕ МЕРЫ ДЛЯ ГРАЖДАН

При кашле и чихании закрывать нос и рот рукавом

Соблюдать дистанцию не менее 1 метра с людьми с лихорадкой и респираторными симптомами

При необходимости посещения общественных мест всегда носить маску

НАЛОГОВАЯ ИНФОРМИРУЕТ

ЭЛЕКТРОННЫЕ СЕРВИСЫ
 На сайте www.nalog.gov.ru функционируют десятки электронных ресурсов, позволяющих получить профессиональную консультацию, погасить задолженность, уплатить налоги и еще многое другое. Остановимся на наиболее актуальных и востребованных электронных сервисах сайта.
 Подать документы на регистрацию в электронном виде очень просто. Сервис «Государственная регистрация юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» <https://service.nalog.ru/gosreg/> официального сайта ФНС России www.nalog.gov.ru позволяет сформировать и направить документы для государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных пред-

принимателей. Уже очень много заявителей оценили удобство подачи документов для государственной регистрации таким способом. Сервис требует наличия электронной подписи и установки программы подготовки пакета документов, которая устанавливается прямо с сайта ФНС России. Специальная бесплатная программа позволит сформировать заявление и пакет необходимых документов, не выходя из офиса или дома. При этом документы, подтверждающие внесение записи в соответствующий государственный реестр, придут на адрес электронной почты, указанный в заявлении.
 Для физических лиц создан сервис «Личный кабинет налогоплательщика физического лица» <https://lkf12.nalog.ru/lkf1/login>. Благодаря этому сервису вы можете опла-

Программа
Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России

- ✓ Выделить многодетным семьям бесплатные участки земли, к которым должны быть подведены дороги, газ, водопровод и электричество.
- ✓ Вернуть прежний пенсионный возраст и индексацию пенсий работающим пенсионерам. Сделать размер пенсий не менее трех прожиточных минимумов.
- ✓ Снизить тарифы ЖКХ. Прекратить взимать с пенсионеров деньги на капитальный ремонт.
- ✓ Установить минимальный размер оплаты труда – 30 тысяч рублей. Меньшая заработная плата неприемлема в России.
- ✓ Освободить от налога на доходы физических лиц, если заработная плата не более 30 тысяч рублей. Поднять налог на сверхдоходы для богатых.
- ✓ Списать пенсионерам, родителям-одиночкам и социально нуждающимся гражданам долги по квартплате и ЖКХ.
- ✓ Создать систему государственного строительства жилья. Пусть само государство строит, ремонтирует и продает гражданам жилье по себестоимости.

ГОЛОСУЙ ЗА ПРОЦВЕТАНИЕ ОТЕЧЕСТВА!
ЗА РОССИЮ БУДУЩЕГО – СИЛЬНУЮ И НЕЗАВИСИМУЮ!
ЗА ЛДПР! ЗА НАШЕ БУДУЩЕЕ!

ЛДПР ✓

КПРФ
 №1 в ИЗБИРАТЕЛЬНОМ БЮЛЛЕТЕНЕ

ВЕРНЁМ ПЕНСИОННЫЙ ВОЗРАСТ 55/60!

СР
 СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
 ПАТРИОТЫ ЗА ПРАВДУ

Выбирай 19 СЕНТЯБРЯ
СПРАВЕДЛИВУЮ РОССИЮ
Голосуй ЗА ПРАВДУ

НАКОПИТЕЛЬНЫЙ РУБЛЬ – ОСНОВА ПЕНСИОННОЙ ГАРАНТИИ

Гражданская ПЛАТФОРМА **+Я**

тить все имущественные налоги, задолженности и пошлины, увидеть актуальную информацию обо всех, принадлежащих вам на праве собственности, объектах недвижимости и транспортных средствах. С помощью ЛК можно заполнять декларацию по форме 3-НДФЛ на все виды вычетов (стандартные, социальные, инвестиционные, имущественные). Сервис имеет удобный и понятный интерфейс и подсказки, что позволяет избежать ошибок при заполнении налоговой декларации. Декларацию можно заполнить без установки специальных программ по заполнению. Сервис предоставляет возможность последующего направления сформированной декларации и соответствующего комплекта документов в налоговый орган.
 Электронный сервис «Подача заявления физического лица о постановке на учет» <https://service.nalog.ru/zpuf1/> предназначен для направления в электронном виде заяв-

ления физического лица о постановке на учет в налоговом органе целью получения Свидетельства о постановке на учет в виде бумажного документа при личном однократном посещении выбранного заявителем налогового органа.
 Воспользовавшись сервисами «Налоговый калькулятор – расчет земельного налога и налога на имущество физических лиц» https://www.nalog.gov.ru/rn67/service/nalog_calc/ и «Налоговый калькулятор – расчет транспортного налога» https://www.nalog.gov.ru/rn67/service/calc_transport/, физических лиц могут самостоятельно рассчитать сумму имущественных налогов до получения налогового уведомления.
 Сервисная составляющая ФНС России активно развивается, повышая не только качество обслуживания налогоплательщиков, но и грамотность населения в вопросах налогообложения.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Раису Михайловну БАШКИРОВУ
с юбилеем!

Хороший возраст – Шестьдесят,
Дорог уж пройдено не мало!
Года не повернуть назад,
И в жизни всякое бывало!
Пусть полной чащей будет дом,
И все что хочется, в придачу!
Неутомимости во всем,
Здоровья, счастья и удачи!



Парамонова Татьяна и
Любовь Михайловна.

Раису Михайловну БАШКИРОВУ
с юбилеем!

Посмотри вперед, посмотри назад!
Жизнь идет и идет, тебе уже
шестьдесят

Значит много дорог
пройти удалось
Было много тревог и
все утряслось
Значит были прощанья
и горечь разлуки
Значит, радости были,



но были и муки
Но хоть время идет, и хоть годы летят
Посмотрим вперед –

тебе всего шестьдесят!
Мама, дети, невестка и внуки.

Нину Петровну ЧЕРНОБУРОВУ
с юбилеем!

Желаем любви и добра в юбилей,
Здоровья отменного,

бодрости, смеха,
Заботливых близких, веселых друзей,
Достатка, внимания, мира, успеха!
Пусть сбудется все,



что еще не сбылось,
Пусть годы текут хорошо и красиво,
Чтоб радостно жить до ста лет довелось
С душой молодой и улыбки счастливой!

Семья Шарабуриных.

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

с обсадной трубой, а также под насосную станцию. Тел. 8-910-716-28-55.

Реклама.

ПРОДАМ ИНВАЛИДНОЕ КРЕСЛО-КОЛЯСКУ.

Обращаться по тел: 8-906-517-09-48.

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ.

ВНИМАНИЕ: ДЕТИ!

На территории обслуживающей ОГИБДД МО МВД России «Дорогобужский» с 30.08.2021 по 03.09.2021 пройдет информационно-профилактическое мероприятие «Внимание, дети!». Его цель – профилактика детского дорожного травматизма и снижения тяжести его последствий. В связи с этим ОГИБДД проведет предупредительно-профилактическую работу по обеспечению безопасности дорожного движения, сокращению дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних и обеспечению их безопасности во время восстановления у детей и подростков навыков безопасного поведения на улицах и дорогах.

ОГИБДД МО МВД России «Дорогобужский».

www.cp-phoenix.ru

РЕКЛАМА

если **ОКНА**, то **РЕНАУ** от 9000 руб.

ОКНА ПРЕМИУМ-КЛАССА ПО ЦЕНЕ ОБЫЧНЫХ

если **ДВЕРИ**, то по **ГОСТУ** от 10 000 руб.

ДВЕРИ РОССИЙСКОГО ПРОИЗВОДСТВА

АКЦИЯ! При покупке от 5 изделий МЕТАЛЛИЧЕСКАЯ ДВЕРЬ В ПОДАРОК!

Скидки и подарки - при покупке от 2 изделий!

РАБОТАЕМ ПО ОБЛАСТИ
Выезд на замер в любой район области - БЕСПЛАТНО!
ВЫВОЗ МУСОРА!
ГАРАНТИЯ 5 лет на изделия и монтаж

РАССРОЧКА на 4 месяца без участия банков
КРЕДИТ под 0,8%/мес.

(4812) 67-07-09
8-910-785-07-09

ВОЗМОЖНА ОПЛАТА КАРТОЙ ЧЕРЕЗ БАНКОВСКИЙ ТЕРМИНАЛ

Рассрочку предоставляет ИП Шлак А.В. Кредит предоставляет АО «ОТП Банк» на следующих условиях: сумма кредита - от 3000 до 200 000 рублей, первоначальный взнос - 0 рублей, максимальный срок кредита - 36 месяцев, процентная ставка - 9,6% годовых. Банк вправе отказать в предоставлении кредита без объяснения причин. Не является офертой. РЕКЛАМА

ПОКУПКА ЖИЛЬЯ

ВЫРОСЛО ЧИСЛО СЧЕТОВ ЭСКРОУ

К началу июля 2021 года жители Смоленской области открыли для покупки жилья 1738 счетов эскроу на сумму свыше 3,3 млрд рублей. Это почти на треть больше, чем в начале года.

Уже два года строительные организации могут привлекать деньги граждан для строительства жилья только через счета эскроу. Финансировать стройку можно как за счет собственных средств застройщика, так и за счет кредита. За январь-июнь 2021 года строительные организации Смоленской области заключили с бан-

ками 4 новых договора финансирования строительства жилых домов на сумму 860,1 млн рублей. К началу июля текущего года всего действовало 9 таких кредитных договоров. За полгода сумма по ним выросла в 2 раза и составила свыше 1,6 млрд рублей.

«В действующей схеме финансирования строительства нового жилья средства граждан на счета эскроу в размере до 10 млн рублей застрахованы государством. По мере сдачи домов в эксплуатацию деньги со счетов эскроу поступают застройщикам, – комментирует заместитель управляющего смоленским отделением



Банка России Юрий Гоев. – За январь-июнь было «раскрыто» 556 таких счетов на общую сумму свыше 1,2 млрд рублей. Эти сред-

ства уже перешли в распоряжение строительных организаций нашего региона, а покупатели получили ключи от квартир».

Перепись-2021

СКОРО НОВЫЙ ЭТАП

Немного времени остается до начала основного этапа Всероссийской переписи населения, которая состоится в период с 15 октября по 14 ноября т.г. В областном центре, где проживает треть населения Смоленщины, полным ходом идет подготовка к предстоящей масштабной кампании.

Продолжается набор переписных работников: переписчиков и контролеров в возрасте не моложе 18 лет. Переписчикам предстоит непосредственно осуществлять опрос населения, посещая каждое жилое помещение в городе. В обязанности контролера входит организация и контроль работы переписчиков на переписном участке. Всего в г.Смоленске будет задействовано около 600 переписчиков и 99 контролеров. Весь переписной персонал оформят по договорам гражданско-правового характера. Полный состав переписных работников должен быть подобран уже к середине сентября.

Период работы контролеров – с 29 сентября по 25 ноября, вознаграждение за месяц работы – 20 тысяч рублей; переписчиков – с 15 октября по 14 ноября, вознаграждение за месяц работы – 18 тысяч рублей.

Предстоящая перепись населения, в которой впервые будут использованы цифровые технологии, расширила квалификационные требования к переписчику и контролеру, главное из которых – компьютерная грамотность, т.к. каждый из них будет «вооружен» специальным электронным планшетом. Также приветствуются коммуникабельность, высокий уровень личной ответственности, аккуратность, уравновешенность.

Чтобы стать переписчиком или контролером нужно обратиться в Смоленскстат (ул. Тенишевой, д. 17-А), по телефону: 8(4812) 64-71-62 или по эл. почте: r67_mail@gks.ru.

Кроме того, в помощь переписным работникам в местах массового скопления людей будут привлекаться волонтеры. Добровольцев можно увидеть в многофункциональных центрах, в торговых центрах, на мероприятиях горо-

да. Они не будут ходить по домам с переписчиками.

Задача волонтеров – оповестить как можно большее число жителей и гостей города о целях, задачах переписи населения и способах участия в ней, помочь тем людям, которые не могут самостоятельно пройти перепись. Доброжелательность, общительность и компьютерная грамотность – основные требования к потенциальным добровольцам. К работе в волонтерском корпусе допускаются граждане в возрасте от 18 до 50 лет.

Регистрация кандидатов в волонтерский корпус осуществляется в Единой информационной системе «DOBRO.RU»: перепись2-020.добро.рф. с 1 августа по 15 сентября 2021 года.

У каждого переписного работника волонтера будет удостоверение, действительное при предъявлении паспорта, элемен-

ты фирменной одежды с символикой Всероссийской переписи населения. В целях защиты здоровья населения предусмотрены средства индивидуальной защиты: многоразовые маски, перчатки, антибактериальные салфетки.

Приглашаем жителей области с активной жизненной позицией принять участие во Всероссийской переписи населения в качестве переписчиков, контролеров и волонтеров, т.к. это захватывающий опыт, приобретение к грандиозному общегосударственному мероприятию, реальный вклад в создание истории страны и ее будущее. Для многих студентов участие в переписи – это еще и возможность не прерывать учебу и получить зачет по практике.

Главным нововведением предстоящей переписи станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на портале госуслуг (Gosuslugi.ru). Также переписаться можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях МФЦ. Смоленскстат.

СМОЛЕНСКАЯ КОМПАНИЯ «СТРОЙ ДОМ» РЕКЛАМА.

УСТАНОВКА за 7 дней!

НОВАЯ ТЕХНОЛОГИЯ!
УСТАНОВКА ОКОН со скидкой до -15°C 15%

РАССРОЧКА на период 6 месяцев без первоначального взноса и переплат! 0%

КРЕДИТ в месяц под 1%

ОКНА 430 руб. в месяц 5 ЛЕТ СЕРВИСНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ

ДВЕРИ 670 руб. в месяц

• выезд на замер БЕСПЛАТНО
• установка, доставка
• вывоз мусора

ПЕНСИОНЕРАМ и многодетным семьям СКИДКА!

Индивидуальный подход к каждому клиенту

стройдом67.рф

(4812) 561-691 ☎ 8-951-712-40-94

Рассрочку и кредит предоставляют ООО КБ «Ренессанс Кредит» и АО «Банк Русский Стандарт»

Учредители: Аппарат Администрации Смоленской области,
Администрация муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области,
смоленское областное государственное унитарное предприятие «Юго-Восточная объединенная редакция»
Издатель: СОГУП «Юго-Восточная объединенная редакция»

Адрес редакции: 216320 Смоленская обл., Глинковский район,
с. Глинка, ул. Ленина, дом 7

Наш телефон: 2-10-98, Электронный адрес: gazeta_1@mail.ru

Врио главного редактора газеты
«Глинковский вестник»
А.Н.Гаврилова

Адрес издателя: 216450 Смоленская обл., Починковский район,
г. Починок, ул. Твардовского, дом 18

Набор номера - редакция газеты.
Макеты, компьютерная верстка - редакция газеты.

Газета «Глинковский вестник» зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Смоленской области. Запись в реестре зарегистрированных СМИ серия ПИ №ТУ67-00300 от 6 августа 2019 года. Типография ООО Газета «Авось-ка», Смоленская область, г. Десногорск. Дата выхода газеты в свет 27 августа 2021 года.

12+

АДРЕС ТИПОГРАФИИ: 216400, Смоленская обл., г. Десногорск, 2 мкр., Дом быта. Телефон 8 (481-53) 3-25-50. Подписной индекс 53964 Тираж 650 Заказ №631